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Koodupobarue epaguueckoii
UHgopumayuu



B Budeonamamu xparHumcsa oBouuras
UHgopmauua ob uzobpaxeHuu,

Bbl6o0usom Ha aKpaH.

Ima unHgpopmauua cocmoum us 0BouuHsLx

K0O008 kaxoozo Budeonukcesd.

Koo nukceasa — amo ungopumauua o ubeme nukceusq.
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Duaga noayueHus uepHo-6e.020 usobpaxeHus
(6e3 noaymomHob)
NnUKCeLb MOXKEem NPUHUMAMb MOAbKO 06a cocmoaHusa:

cbemumcea — He cbemumca
(beublit — uépHoblit).

Jlloz0a Oia ezo koOupobaHua OOCMAMoUHO OOHOZO
buma namamiut:

O - uepHolit






Daga noayueHua MOHOXPOMHOZO UI0bPAXKEHUS
(c nowymoHaumu cepozo)
OOHOZ20 buma Ha NUKCelb Yxe HeOOCMAaroUHoO.

Daa kodupobarua 4-uBemHozo usobpaxeHua mpebyemca
O0ba buma Ha nukceub, nockouasky 0Ba buma mozym NPUHULUAMS
4 pa3auUuHslX COCMOIHUA.

Moxem ucnoaszobamsca, Hanpuamep, makoit Bapuarm
koOupoBru uBemob:

OO0 — uépmHolit . 10 — mewHoO-cepwbllt .

01 — cBemuao-cepeoiii 11 — 6euslil
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Qa ubemrou skpaHe 6cé€ pasHoobpasue Kpacok noiyuaemcs
u3 couemarua mpéx 6a3oboix ubemob:

KpacHozo, zeiéHozo, cuHezo (RGB).

U3z mpéx ubemobB smoxHo noayuums Bocerb KOMbUHAUUI

(30ecb kaxoblit ba3obbiit ubem obozHauaemca nepboit bykboti,
a uépmoukoit — omecymcmbue ubema):

- - - YeépHHM K — - KpaCHBMA

- - C CHUHUM K — C

- B8 - BeJIEHHM K - KOPMYHEBHIN
- 3 ¢ rTonybom K C
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CuaedobamessbHo, Oia KodupobBaHua 8-ubemHozo usobpaxeHusa

mpebyemca Mpu buma naumamu Ha odun nukceds. Ecau

Ha.uuue baszobozo ubema 0bo3HauUmeo
1 (eduruueit), a omcymcmbue O (HYLEM), MO NOAYUUMCS
caedyrouiaga mabaunya Kooupobru 8-uu ubemHoil naiumpest:

DBouunstit ko0 Bocoumu ubemuoilt nasumpel

ubem
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Qo - nowmousto 3 6a306bix  ubemoB Heub3a noAyuUuMms NaLUmpy,

codepxawmyro 6ouvuwe 8 ubemoB. OO0OHako, Ha 3KkpaHax coBpemeHHbLX
kKounsromepoB noayuarom ubBemusie uzobpaxeHud, cocmabieHHble U3 COMEH,
melcau u Oaxe JMULLUOHOB pa3LUuuHbIX KPACOK U OMIMEHKO8.

Kak amo docmuzaemca?

Ecau umems BosmoxHocme ynpabaams uUHMEHCUBHOCMbIO
(aprkocmoro) cBeuerHua 6a3obBbix ubemob, mo koauuecmbo pPasiuuHbsLX
BapuanmoB ux couemaduil, OarouuUx Pa3Hsle KPACKU U OMIMEHKU,
yBeauuubaemcea.

16-uBemnaa naaiumpa noayuaemca npu UCNOAb30BaHULU
uemolpExpaspaoHoil. KooupoBku nukcesa: Kk mpéu bumaum 6a3obpix
ubemob oOobabugaemca oouH bum uHmeHcubHocmu. 3Imom bum
ynpabraem  apkocmero bBcex mpéx ubBemobB - oOHoBpesreHHO
(UHMEHCUBHOCMbBIO MPEX IAEKIMPOHHBLIX NYUKOB).



Spko — XEnTmM
Slpko - Gemnsm

MHOU Naiumpesl

=1

16¢
1]

-
)

= = G e I R |




bhouaswee koauuecmbo ubemob noayuaemes
npu pasoessbHou ynpabieHuu
UHmMeHcubHocmoro basobuix ubBemos.
Jlpuuem uHmeHcuBHoCMs smoxem umems
bouee 0Byx ypobHelil, ecau Oia KOOUpoBaHua
KAX0020 U3 ba3obbix ubemob Boioesames
boubue ooHozo buma.






U3 ckasaHHO20 Bblue smoxHo BbiBecmu npaburo:

KouuwecmBo pasauunoix ybemo8 K u koauvwecm8o
6umoB daa ux kodupobrku b cBazamsl mexdy coboil

popumysoil K = 2°

21=2, 2°=4, 23=8, 24=16 u m.o.

Daa noayuerua ubemoboit zaumast u3s 256 ybemob
mpebyemca 8 bum = 1 bailim Ha nukceun,
mak kak 2°=256.



Ob6veur Budeourgpopmauuu onpedesaemces
pasumepou epagpuueckoil cemrku Oucnies
u koauuecmbou ybemob.

MurnumassHsiit 06v€.u Budeonaumamu
oouxxeH boims makuu, umobesr 6 Hezo
noueuw,aLca oouUH Kkaop
(0oOHa cmpaHuua) BudeousobpaxeHusa.
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MurumasoHslil 06v€uu Budeonaumamu

(obveum 00HOU BudeocmpaHuusl) MOXKHO onpedesums no gopuyie
Vm,-n= M*N*b (6 6umax

20e b — koauuecmbBo 6bum 8 kode nukceuq.

Qanpuumep, dira cemrku 640x200 u uépHo-be.r020 uszobpaxeHusa
MUHUMANLBHBIUL 06D 1 Budeonawumamu OosxeH bolmsb MAKUIL:
640 x 200 x 1 bum = 128000 bum = 16000 b6auum (= 16 Kbaiuim).

Duaa 4-uBemHoil zamsl U MOU XKe 2pagoUUecKoll cemku
Budeonaumams OouaxHa 6oims 606oe 6b6ouavwme — 32 Kbéauma;
osa 8-ubemmoit — 48 Kbaim.

Qla coBpemerHbix BoicokokauecmbBeHHbLx Oucnieax UCNoLb3yemcs
nawumpa 6oaee ueaur us 16 amuiruoHob uBemob. Jllpebye.usiit
pasuep Budeonamamu 6 amour cayuae — HECKOAbKO uezabaiim.
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PeweHue:

Duaa 4-uBemuoit cammol u epaguueckoit cemku 640x200
Budeonamumams pabra

640 x 200 x 2=256000 6um=32000 baiim (= 32 Kéaium).
Daa 8-uBemmHoli :

640 x 200 x 3=384000 b6um=48000 baim (= 48 Kéaim).
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PDopumyasa 019 onpedeserusa obveuma Budeonauamus:

V=M x N x b xS (86umax),

20e
MxN — pacmp;
b — bumobasa 2aybuHa (kouuwecmBo 6um na kod ubema nukcess);

S — kouuuecmbBo Budeocmparuy, 6 Budeonaumamu

Bbixoo



